
Rev. 01

Dato 17.08.20

MARINA SOLUTIONS AS							 www.marinas.no
Ivar Aasen gate 10								 Tel.: 70 30 08 90
6150 ØRSTA									 E-post: post@marinas.no

Monteringsprosedyre
Redningsleider for fast kai (MS-00118)
Forlengerledd for fast kai (MS-00119)

1.0	 Før arbeidet starter

Les gjennom prosedyren og se på bildene.

Gjør klar verktøy. Dette er ikke inkludert. Du trenger:

- Saks/kniv (for posen med skruer)
- Drill
- 6mm murbor til forboring for betongskruene (dersom betongkai)
- Pipenøkkel
- Fastnøkkel

2.0 Produktbeskrivelse

Denne redningsleideren består av en stigedel, to håndbøyler, 2 vinkelfester, 6 betongskruer 
(Betongsk.HUS-HR 6x35/5)*, 6 stk 6kt skr M10x35 A4 m/skiver og muttere. 

Dersom du har bestilt forlengerledd vil denne pakken inneholde; forlengerstige ca 1,2 meter, 2 
stk vinkelfester, 2 stk betongskruer*, 6 stk 6kt skr M10 x 35/40 med låsemutter og skive

* NB: Festemateriell varierer etter underlag!

MS-00118 MS-00119



Rev. 01

Dato 17.08.20

MARINA SOLUTIONS AS							 www.marinas.no
Ivar Aasen gate 10								 Tel.: 70 30 08 90
6150 ØRSTA									 E-post: post@marinas.no

3.0	 Montering

1-2	 Skru sammen håndbøylene med stigedelen 	
	 og vinkelbeslagene. Bruk 6kt skrue med skive 
	 og muttere. Vinkelbeslagene/
	 avstandstykkene monteres i det nederste 
	 hullet av to hull.  
	 Hensikten med avstandstykkene er for å få 	
	 plass til foten, husk derfor å skru sammen 		
	 den lengste siden av vinkelbeslaget, 	
	 mens den korte siden monteres i kaiveggen.
		

3	 NB; dette punktet gjelder ved betongkai: 
	 Plassér redningsleideren med 			 
	 vinkelbeslaget på ønsket plass. 
	 Forbor hull, skru fast betongskruer på de to 
	 enkeltstående hullene. De to 
	 siste skruene brukes på vinkelbeslaget mot 	
	 kaivegg. Dersom det ikke er betongkai, må 	
	 annet festemateriell benyttes.

5	 Dersom forlengerledd MS-00119 er bestilt 		
	 sammenkobles stigedelene på samme 
	 måte som over med 6kt skrue, mens 		
	 betongskruen benyttes mot kaiveggen 		
	 (dersom den er av betong).
	 Vinkelbeslagene festes der på stigen hvor 		
	 det er ett hull.

Ekstra skjøtestykke

For montering på kai For montering på flytebrygge

Stigeseksjon skjøt1
DIN 125 - A 10,512
ISO 10511 - M106
ISO 4017 - M10 x 356
Støtte2

DESCRIPTIONQTY

DIN 125 - A 10,58
ISO 10511 - M104
ISO 4017 - M10 x 354
Støtte2
Stigeseksjon1
Rekkverk2

DESCRIPTIONQTY

10mm Betongskrue4
Treskrue 10mm Råtass4
DIN 125 - A 10,58
ISO 10511 - M104
ISO 4017 - M10 x 354
20mm Skimseplate2
Stigeseksjon1
Rekkverk2

DESCRIPTIONQTY

50
0

480

100

11
85

Inklusiv

500

582

T1
02

95
7.

id
w

NB!
Festemateriell
varierer etter underlag!

11
80

,5
11

80
,5

11
80

,5

1 ekstra

2 ekstra

3 osv.

Alternativ montering av
støtter på ekstra skøtestykker.

1

2

3

4 5


